

看伊万贝贝驯服小猪

北京时间7月13日,德国球星施魏因施泰格和塞尔维亚网坛美女伊万诺维奇在美丽的 水城威尼斯举行了婚礼。伊万一袭典雅的白色婚纱简单大方,施魏因施泰格则穿着笔挺的 西装帅气亮相。两人的婚礼得到了众人的祝福,成为威尼斯的焦点。

毫无疑问,施魏因施泰格和伊万诺维奇这两人绝对是体坛极为夺人眼球的一对情侣, 位是德国国家队的领军人物,一位是女子网坛的超级明星,地位、荣誉和金钱,他们都同 时拥有。而小猪这位曾经和多位名模有过绯闻的风流少年,在和伊万诺维奇相恋以及相处 之后,也开始变得"安分"起来。而且小猪对于自己女友的事业也是极为支持,以往伊万在比 赛或者是训练的时候,倘若小猪没有比赛任务的话,经常会被记者拍到其在场边给伊万加 油鼓劲的画面。

伊万被评 网坛最性感

2008年澳网决赛,伊万诺维 奇对阵莎拉波娃,这场比赛更被 媒体视为当今女子网坛的"最美 对决"。的确,放眼当今网坛,能 够与莎拉波娃比美的,也只有伊 万了。相比于莎娃的高冷,伊万 的容貌中多了一分古典美,小麦 色的肌肤,如邻家女孩般的嫣然 - 笑, 2007年温网时, 她就曾被 官方评为网坛最性感女选手。

除了美貌,伊万在赛场上同 样亮眼。在职业网坛打拼多年, 伊万共获得15个冠军头衔,其中 就包括2008年法网女单冠军,职 业生涯总奖金数达到1200万英 镑,折合人民币约为1亿5百万。

除了场内,赛场外,拥有靓 丽外表和迷人笑容的伊万还是赞助商们的"宠儿"。尽管如今世 界排名已下滑到第25位,但伊万 依然拥有7个赞助商,其中不乏 名表、化妆品等多个高端赞助 商,在这一点上,同为塞尔维亚 人的德约科维奇都非常羡慕。

不过,相比莎娃开创软糖 时尚品牌、跑去哈佛商学院读书 的"女强人"精神,伊万却望而却 步。"对于创立自己的品牌,我还 是觉得心有余而力不足。这一点 上我非常佩服玛利亚。"看来,伊 万的确深谙"太强的女生不好 嫁"的道理。

ク小猪球鞋 绣国旗称最爱

2015年,拜仁与卡塔尔明星 队进行了一场友谊赛,"小猪"穿 上了他和前女友莎拉在一起时的 旧球鞋,当时这对球鞋上绣着莎 拉的名字,现在曾绣着莎拉名字 的部分用油笔涂掉了。

"小猪"在球鞋上绣上了塞尔 维亚的国旗,而且在国旗旁边还 绣有"31/7"两个数字,这是"小 猪"在拜仁与国家队的号码,并在 最右边绣上了塞尔维亚语 "Duso",伊万诺维奇是塞尔维亚 人,而"Duso"在塞尔维亚语中意 为"最爱"。这明显是"小猪"对伊 万诺维奇示爱。

▶伊万懂得 如何处理恋情

聪明的伊万懂得镁光灯下如 何处理恋情的方法。

与施魏因施泰格相恋以来, 尽管经常被媒体抓拍到私下约会 热吻的照片,小猪也曾多次来现 场为女友助威,但低调的伊万从 未在公开场合谈论起这段感情。 恋爱以来,在她的社交网络上,也 看不到俩人的合影。

就连这次俩人在威尼斯的婚 礼,也是颇为神秘,宾客们在来到

德国队长为伊万系鞋带



远距离同样是恋爱大 忌,不知有多少曾经海誓山 盟的情侣都倒在"异地恋" 的问题上。恋爱这两年,施 魏因施泰格从慕尼黑来到 曼彻斯特城,漫长的联赛和 国家队比赛,而职业网坛更 是从年初到年末全世界飞。

"这确实非常难,你也 知道我们经常是一个星期 抵达一个城市去比赛。但我 认为家庭也是非常重要的, 赛季前,我们会做好规划, 看看有没有一起或者临近 城市的比赛地点。"伊万曾 在接受专访时曾间接承认, 与施魏因施泰格恋爱后,每 赛季初,她在选赛时都会迁

就男友的行程安排。在安联 和老特拉福德球场的看台 上,都曾留下过伊万助威的 身影,每次大赛结束后,摄 影师都能在曼城街头拍到 俩人牵手逛街的场景,最近 一年,伊万更是将自己的训 练基地搬到英国博尔顿,只 为离男友更近一些。

去年澳网和法网,有记 者就曾现场目睹施魏因施 泰格"爱相随"的陪在伊万 身边,无论是练习场还是场 边助威团,德国队长都甘当 "拎包小弟",更多次上演 "虐狗"蹲下身子为女友系 鞋带的一幕。

本报综合

球场上快乐没了 我也就该走了

邓肯首发声谈退役原因

本报讯 北京时间7月14日 本周初正式宣布退役的马刺球星 蒂姆-邓肯今天接受了媒体的采 访。谈及退役的原因,邓肯坦言他 在NBA赛场上已经感受不到快乐

"我现在坐在这里,我非常确 定我将会退役。"邓肯告诉媒体。 "我可能依然还能打球,但是时候 退役了。我开始不能在场上享受 快乐。我总是说当我不再感觉快 乐的时候,我就会退役。

谈到个人的最后一个赛季, 邓肯表示:"有时候并不那么快 "他所指的应该是马刺在西部 半决赛中被雷霆淘汰。 据邓肯透露,当他宣布退役

之后,勇士队主帅史蒂夫-科尔给 他发来一条很温暖的短信,并称 邓肯是"最伟大的队友"

关于19年的传奇职业生涯, 邓肯显然是无怨无悔

"非常精彩。我没有任何遗 憾。"他说道,"我渴望竞争。我渴 望做到最好。

如今正在如火如荼举行的夏 季联赛也让邓肯回想起他在参加 夏季联赛时被格雷格·奥斯特塔 格和杰梅因·奥尼尔打爆。"那些 家伙摧毁了我。"邓肯说道。

邓肯还强调从他进入联盟的 第一天起,钱从来都不是他的动 力。"我只想做我想做的事情。

毫无疑问,邓肯是NBA历史 上最伟大的球员之一,也被认为 是最伟大的大前锋。但这些都不 是邓肯所关心的。

"我不在乎你把我排在第几

